



试驾景逸X5赢纯金元宝

7月27日,东风风行烟台万达4S店将于里蹦岛举办景逸X5 1.8T试乘试驾活动,由您来自试乘试驾,见证景逸X5实现高动力低油耗的“T动力”SUV带给您的王者风范。只要参与活动即赠送价值198元的精美功夫茶具一套,还可参与幸运大抽奖。除此之外,东风柳汽厂家领导将亲临现场签售,景逸全系冰点价销售,带给您更多的优惠和实惠;活动当天订车的客户还有11重抽奖机会,多重神秘大奖等您来拿,更有可能赢取纯银元宝、纯金元宝。

本次活动设置了专业的试驾路线和科目,让您亲身体验景逸X5 1.8T的加速、制动、转向、紧急避让、蛇形弯道

等操控乐趣和乘坐的舒适性。本次试驾活动还安排了专业的讲师给大家讲解景逸X5 1.8T以及试乘试驾注意事项,专业的教练一对一进行指导,让您感受景逸X5带来的真正的“心自由,行自由”,去“探索世界,发现自己”。

景逸X5 1.8T车型采用的是英国罗孚“卡瓦奇”涡轮增压发动机,动力输出相当于2.4L排量自然吸气发动机,发动机在2100转时即可达到215N·m的峰值扭矩输出,涡轮介入时,推背感非常明显,驾乘者可以明显地感觉到发动机动力的输出,驾乘乐趣一触即发。

在通过性方面,205mm超高离地间隙可谓傲视同级,让一款10万元内

城市SUV拥有了专业级SUV的通过性,无论是坑洼沟壑,还是湿滑泥泞,景逸X5都能助你从容应对。而EPS电动助力转向系统,配合全独立悬架,可以让驾驶者尽享路感清晰的驾驭快感。此外,景逸X5还采用了高强度车身,这使它的安全性得到了保障,高配车型配备了同级少有的博世最新的ESP车身电子稳定系统,确保追求激情的年轻人出行更加安全。

可以说,动感的形象、澎湃的动力、媲美专业级SUV的通过性和安全性,再加上亲民的价格,1.8T车型的加入促进了景逸X5品牌形象和市场业绩更上一层楼。

风行菱智V3 助推微客升级

国内车市,微客常被消费者形象地称为“小面”,售价多在5万元以下,以“多拉快跑”、“经济实用”广受欢迎,市场保有量已近千万。但随着社会经济的发展与转型升级,以及生活水平的提高,“小面”外观落伍、舒适性差、安全不足等缺陷逐渐遭到人们的诟病,微客车主的升级呼声日益高涨。

商务MPV销量冠军风行菱智,于行业内率先推出的小排量MPV产品菱智V3,秉承菱智经典MPV血统,以全面超越微客的全能优势和超高的性价比,成为微客车主一步到位的升级首选。与传统大微客、新型大微客等车型不相上下,但在外观形象、驾乘空间、动力系统、安全保障、舒适享受等方面都优于上述车型,让车主以“小面”的价格轻松拥有了一辆正宗“大MPV”,在各方面都实现了质的升级,因而不断掀起抢购风潮。

菱智V3采用了灵活大空间设计,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,内部最高容积达4400L,比微客的载货容积还大;其次,菱智V3诞生在风行菱智国际化的专业MPV制造平台,它的底盘脱胎自高刚性耐用的三菱帕杰罗越野底盘,并根据国内的路面特点进行了改进和调校,在传统大梁上采用焊接和粘接的方式安装车身,兼具非承载式车身的高刚性和承载式车身的舒适性,较高的车身强度足以应付山路、烂路和重载等复杂路况,“皮实耐用”成为广大消费者对菱智V3的一致评价。

一位菱智V3的车主说:“提车后的第二天我就去进货了,把座椅折起来竟然就能装下十几箱货,而且回来的路上,颠簸感也比以前小很多,开着舒服极了。”显然,对个体业主来说,菱智V3还能同时胜任他们在商用方面的需求。

风行汽车对菱智V3实行5年/10万公里的超长质保服务,为广大个体车主降低养护成本的同时,也为中国商用车市场树立了售后服务的新标杆。

由此可见,兼顾商务、商用多方面用途的菱智V3全面满足了基层创业者们既要面子,又想省钱,还希望一车多用的用车需求,成为他们的首选车型。

Mazda CX-7国产下线 预售价格19.98万元起

日前,一汽马自达首款国产SUV Mazda CX-7正式在长春一汽轿车工厂下线。该车型定位为运动型高性能SUV,动力性、转向精准性、制动稳定性与通过性均超越同级车型,堪称“SUV操控王”,其轴距更达到2750mm,是一款兼具操控乐趣与空间享受的中大型SUV。据悉,目前该车型已开始在全国各一汽马自达4S店接受预订,2.5L、2.3T两种排量的五款车型预售价格为19.98万-27.58万元,预计于7月底全国上市。

据一汽马自达汽车销售有限公司副总经理田青久介绍,“SUV操控王”Mazda CX-7的引入,标志着一汽马自

达正式进军目前急速增长的SUV市场,同时产品线也实现了轿车、MPV及SUV的全领域覆盖。未来CX-7将立足中型SUV市场,抢占紧凑型SUV市场空间。

据了解,Mazda CX-7的另一大亮点是具有非常卓越的操控性,可谓“SUV操控王”。以2.3T四驱为例,源自MPS的2.3T发动机动力澎湃,曾连续三年获得沃德十佳发动机,在适时四驱系统的完美配合下,Mazda CX-7加速性能表现优异。此外,Mazda CX-7的底盘是专用SUV底盘,这与其他SUV品牌多为轿车和SUV共平台不同,显然Mazda CX-7具有更好的稳定

性。而Mazda CX-7的高刚性车身更为其带来了比一般SUV更精准的弯道性能。

据悉,作为一款典型的中型SUV,Mazda CX-7的预售价格定为19.98万-27.58万元,这与紧凑型SUV价格相当。这一预售价格区间的设定其实体现了一汽马自达的市场图谋:立足中型SUV市场,抢占紧凑型SUV的市场空间,希望在中型SUV和紧凑型SUV两个市场同时获得突破。

与此同时,这一预售价格区间同样能够体现出“性价比之王”的先见之明,彰显了一汽马自达对于紧凑型SUV市场的野心。

马太4S集团烟台宾悦店隆重开业

7月20日,英致G3烟台地区首家4S店——烟台宾悦4S店隆重开业。据悉,该款车型将首推4款配置车型,分别是1.5L MT致惠型、1.5L MT致雅型、1.5L MT致豪型、1.5L MT致尊型,预计售价在5-8万元左右。

英致G3的外观长宽分别为4066mm×1737mm×1657mm,轴距2502mm,前后轮距分别为1490mm、1480mm,定位于小型SUV。其轮胎采用了普利司通绿歌伴系列,这在同级车型中属于非常高的标准。

外观方面,英致G3前格栅采用三辐条设计,顶部辐条镶嵌有品牌标识,前大灯设计融入了时下比较流行的设计元素,包括LED灯眉和大灯透镜配置。

动力方面,英致G3共有两套动力系

统,分别是发动机代号为4A15的1.5L+5MT和代号为4A91的1.5L CVT/5MT的组合。代号为4A15的发动机仅仅配备在手动挡最低配车型上,而代号为4A91 MIVEC的发动机则配备在其余车型上。悬架结构方面,则是前麦弗逊独立悬架和后扭力梁非独立悬架。

配置方面,顶配车型配备了多功能方向盘、7英寸大屏、GPS导航、蓝牙通话、倒车可视功能。安全配置方面,ABS+EBD、BA刹车辅助和主驾驶安全气囊是全系标配。

空间方面,英致G3车小空间不小,英致G3车内拥有20多处储物空间,不仅可以充分满足前后排人员存储多样化的物品需求,轻松做到易取易放,方便实用,并且也为车内驾乘空间留足了更多



马太4S集团董事长郝培达(左四)、烟台汽车商会会长王海(左三)及潍柴英致汽车总经理叶子青(左五)等领导为新店开业剪彩。

空间。

这样一款动力强劲,配置舒适,外观硬朗、价位合理的小型SUV,对于烟台市

民来说,无疑是一款经济实用的梦“享”车型,作为工作生活中的代步伴侣,它是一个相当不错的选择。

心自由 行自由 深度试驾 快乐体验

景逸X5试驾会 赢纯金元宝

火热招募中。 活动时间: 7月27日
报名热线: 6021234

参与活动即赠送价值198元精美功夫茶具一套



烟台万达4S店 电话: 0535-6021234
地址: 机场路198号(下曲家村信用社北邻)

龙口: 8612285 招远: 8239398 莱州: 15615650196
莱阳: 7573777 海阳: 3209797 栖霞: 3371888 蓬莱: 5601222